Woodhall Wheelers — 2020 AGM Survey Results
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Do you support the nominations for the Committee listed on the agenda

Do you support the nominations for the
Answere Committee listed on the agenda

Yes but |
would like t...

No but I would
like to join...

No
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v Yes 100.00% 20
v Yes but | would like to join the Committee 0.00% 0
¥ No but | would like to join the Committee 0.00% 0
+ No 0.00% 0
TOTAL 20
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Do you agree the AGM 2019 Minutes posted on the Woodhall Wheelers club

website

Answered: 20  Skipped: O

ANSWER CHOICES
v Yes
v No

TOTAL

Comments (0)

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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100.00% 20
0.00% 0
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Do you want the Club to organise a combined First Aid and Maintenance
training session

Answered: 20  Skipped: O

Yes _
NO -
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ANSWER CHOICES Y  RESPONSES D
v Yes 80.00% 16
v No 20.00% 4
TOTAL 20
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2019/20 Club Accounts - do you approve the summary posted on the
Woodhall Wheelers club website

Answered: 20  Skipped: 0

Yes _
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ANSWER CHOICES Y  RESPONSES i~
v Yes 100.00% 20
v No 0.00% 0
TOTAL
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Expenditure - do you support the expenditure proposed in the AGM Agenda

Answered: 20  Skipped: 0

Yes —

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES hd
v Yes 100.00% 20
v No 0.00% 0
TOTAL 20
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Subscription - do you support the annual adult subscription being
maintained at £15
Answered: 20  Skipped: 0
Yes _
No
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ANSWER CHOICES Y~  RESPONSES N7
v Yes 100.00% 20
v No 0.00% 0]
TOTAL

20
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Do you support the ride start times - GMT 10am & BST 9am

Answered: 20 Skipped: 0

Yes _
NO .
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ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES >
v Yes 90.00% 18
v No 10.00% 2
TOTAL 20
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Do you support the idea of a cycling trip to France in September

Answered: 20 Skipped: 0

Extremely
interested

Very interested

Somewhat
interested

Not so
interested

Not at all
interested

ANSWER CHOICES
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Not at all interested

Total Respondents: 20
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Do you support the idea of a 2 or 3 day cycling trip to Yorkshire in June

Answered: 20 Skipped: 0

Extremely
interested

Very interested

Somewhat
interested

Not so
interested

Not at all
interested

ANSWER CHOICES
v Extremely interested
v Very interested
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